

4. napirend

ELŐTERJESZTÉS Kékkút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. október 28-án tartandó ülésére.

Tárgy: Kővágóörsi Óvoda udvari játékainak cseréje

Előterjesztő: Kardosné Csaba Gyöngyi, polgármester asszony

Előkészítette: Kőfalvi-Bindics Klaudia, pénzügyi ügyintéző

Előterjesztő

Jogszábállyal nem ellentétes

dr. Szabó Tímea jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Kővágóörs és Kékkút Községek Óvodai Nevelést Biztosító Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanácsának előző ülésein felmerült, hogy szükség lenne az óvoda udvarán található játékok cseréjére. Az Óvodának, a Társulásnak erre nincs saját forrása, és az e célból benyújtott pályázatok is eredménytelenül zárultak.

Kékkút Község Polgármestere árajánlatot kért és kapott az Udvari Játék Kft-től egy csúszdás hintaállványra laphintával, bruttó 417.830 Ft értékben.

A játék beszerzéséről, telepítéséről a Társulást alkotó települések polgármesteri egyeztetettek, majd a Társulási Tanács rendkívüli ülést tartott 2020. október 20-án, ahol az a döntés született, hogy a Társulást alkotó önkormányzatok biztosítják a játék beszerzéséhez és telepítéséhez szükséges költséget a Társulás, illetve a Társulás által fenntartott Óvoda részére. A költségekből Kékkút Község Önkormányzata a játék fent írt összegű árát és a szállítási költséget, Kővágóörs Község Önkormányzata a telepítés és az ütőcsillapító talaj biztosításának költségét vállalná, ezen összegek Társulásnak történő átadása útján.

A részletes árajánlat képekkel jelen előterjesztés mellékletét képezi.

KÉKKÚT KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

.../2020. (...) HATÁROZATA

A Kővágóörsi Óvoda udvarára gyermekjáték biztosításáról

Kékkút Község Önkormányzata Képviselő-testülete elhatározza, hogy a Kővágóörsi Óvoda udvarára egy darab „csúszdaállvány hintával” gyermekjáték beszerzéséhez a játék árát, valamint a szállítás költségét, összesen bruttó 417.830 Ft-ot (az Udvari Játék Kft-től kapott, UDV2-AR-1008640 számú árajánlat alapján) a Kővágóörs és Kékkút Községek Óvodai Nevelést Biztosító Intézményfenntartó Társulás részére biztosít.

Felkéri a polgármester asszonyt, hogy gondoskodjon a pénzösszeg átadásáról.

Felelős: Kardosné Csaba Gyöngyi, polgármester

Határidő: 2020. november 15.